



# روزنامہ کبھیٹی راوا لاکوٹ شہر... شہر... قریب... قریب... کی خبریں

## جامعہ ایچ ایس ایم ایس میں فائبر آپٹک لائنیں پھیلانے کا بندھن

راوی فاؤنڈیشن کے تحت چلنے والے سکلر میں طلبہ کی ایسٹو سسٹم، مفت میں سہولیات اور دیگر کمرہ کھولنے کی جاتی ہے۔



## مینیڈیٹ جوتے کے موٹے حلقے پر ڈاکٹر کے مہینے

ترمیم کے نام پر عدلیہ پر شب خون دہاں حکومت پارلیمنٹ کی طرف سے خود بخود کو دھوکہ دینے کی کوشش ہے۔



## پیرامیڈیٹ جوتے کے موٹے حلقے پر ڈاکٹر کے مہینے

پیرامیڈیٹ جوتے کے موٹے حلقے پر ڈاکٹر کے مہینے کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## چناری پولیس کا مصحح ایشیاء کی فروخت تکلیف آپریشن

چناری پولیس کا مصحح ایشیاء کی فروخت تکلیف آپریشن کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## آسٹریلیا کی بحالی کے حوالے سے شیر عوامیڈیشن کی یاد دہانی

آسٹریلیا کی بحالی کے حوالے سے شیر عوامیڈیشن کی یاد دہانی کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## اسلام آباد، 10 روزہ سالانہ لوک میلہ 8 نومبر کو شروع ہوگا

اسلام آباد، 10 روزہ سالانہ لوک میلہ 8 نومبر کو شروع ہوگا۔



## ڈاکٹر عارفہ صدیقی کی صحت اچھی نہیں، امریکی وکیل کا انٹرویو

ڈاکٹر عارفہ صدیقی کی صحت اچھی نہیں، امریکی وکیل کا انٹرویو کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## پاکستان انسٹاگ کیلچن میں زبردست تیزی کار کارخانہ

پاکستان انسٹاگ کیلچن میں زبردست تیزی کار کارخانہ کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## بلوچستان پولیس کی دستگیری کے سیکڑو

بلوچستان پولیس کی دستگیری کے سیکڑو کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## عمان اسپورٹس میڈیکل ایسوسی ایشن کی بنی گارڈن سیکولر کی عمارت تعمیر طر

عمان اسپورٹس میڈیکل ایسوسی ایشن کی بنی گارڈن سیکولر کی عمارت تعمیر طر کے بارے میں ایک خبر ہے۔

## اظہار افسوس تعزیت

پاکستان پیپلز پارٹی راوا لاکوٹ کے رہنما سدرار آبشار کفایت کی وفات پر ان کی شہرہ برادر کے کرب کے بارے میں دعا گو ہیں۔

## وزیر اعلیٰ 26 ویں آئینی ترمیم پاس ہونے پر خوش ہوئے

وزیر اعلیٰ 26 ویں آئینی ترمیم پاس ہونے پر خوش ہوئے۔



## راوا لاکوٹ میں خصوصی فراڈ کو روکنا اور ایسا کرنا کیلئے شخص کو نئے سٹی کی گوری ٹی جو جم دیاتی ہے

راوا لاکوٹ میں خصوصی فراڈ کو روکنا اور ایسا کرنا کیلئے شخص کو نئے سٹی کی گوری ٹی جو جم دیاتی ہے۔



## کھٹک 26 ویں آئینی ترمیم سے خوش نہیں ہوگی، لیاقت بلوچ

کھٹک 26 ویں آئینی ترمیم سے خوش نہیں ہوگی، لیاقت بلوچ کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## پانچ روک دکان سے چوری کرنے والا طرزم گرفتار تحقیقات جاری

پانچ روک دکان سے چوری کرنے والا طرزم گرفتار تحقیقات جاری کے بارے میں ایک خبر ہے۔



## 18 اکتوبر 2005ء کے چاؤن ڈولر سے بری طرح سے متاثر ہوئی ایم اے ایم اے 19 سال تک تیر نہیں کی جاسکتی

18 اکتوبر 2005ء کے چاؤن ڈولر سے بری طرح سے متاثر ہوئی ایم اے ایم اے 19 سال تک تیر نہیں کی جاسکتی۔

Advertisement for DAILY KASHMIR DHARTI NEWS UPDATE. It includes the text 'FOLLOW US ON' and social media handles for YouTube, Facebook, Instagram, and Zoom. There is also an image of a news van and a globe.



